	Задание 10 (№ 168365)
	


	

	В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image1.png]—1)(x+5)



?

Варианты ответа
1.
[image: image2.png]



2.
[image: image3.png](1 —x)(x—5)




3.
[image: image4.png]



4.
[image: image5.png]—(x—1)(x+5)









	Задание 10 (№ 168367)
	


	

	В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image6.png](x+2)(x+4)



?

Варианты ответа
1.
[image: image7.png](—2—x)(—4—





2.
[image: image8.png]—(x+

2)(x+4)




3.
[image: image9.png](—2—x)(x—4)




4.
[image: image10.png]








	Задание 10 (№ 168369)
	


	

	В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image11.png](x+3)(x—4)



?

Варианты ответа
1.
[image: image12.png])(—x+4)




2.
[image: image13.png]—(x+3)(x—4)




3.
[image: image14.png](—3—x)(4—x)




4.
[image: image15.png](—3—x)(x+4)









	Задание 10 (№ 168371)
	


	В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image16.png](x+1)(x+3)



?

Варианты ответа
1.
[image: image17.png]—(x+1)(x+3)




2.
[image: image18.png]



3.
[image: image19.png](—1—x)(x—3)




4.
[image: image20.png]








	Задание 10 (№ 168373)
	


	

	В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image21.png](x+3)(x+5)



?

Варианты ответа
1.
[image: image22.png](—=3—x)(—5—





2.
[image: image23.png]



3.
[image: image24.png](—3—x)(x—35)




4.
[image: image25.png]—(x+3)(x+5)









	

	Прототип задания 10 (№ 137311)

В какое из следующих выражений можно преобразовать произведение [image: image26.png]—2)(x—3)



?

Варианты ответа
1.
[image: image27.png](2—x)(x—3)




2.
[image: image28.png]—2)(3—x)




3.
[image: image29.png](2—x)(3—x)




4.
[image: image30.png]





Прототип задания 10 (№ 137312)

Упростите выражение [image: image31.png](b—2)*—2b(5b—2)



.

Варианты ответа
1.
[image: image32.png]—9h” + 4




2.
[image: image33.png]—9b> +8b+ 4




3.
[image: image34.png]—9b> —8b+ 4




4.
[image: image35.png]—9b* —6b+ 4






Прототип задания 10 (№ 137313)

В выражении [image: image36.png]6x° — dxy



вынесли за скобки множитель [image: image37.png]


. В каком случае преобразование выполнено верно?

Варианты ответа
1.
[image: image38.png]—2x(—3x—2y)




2.
[image: image39.png]—2x(2y—3x)




3.
[image: image40.png]—2x(2y+3)




4.
[image: image41.png]—2x(3x—2y)






Прототип задания 10 (№ 137314)

Какой из следующих квадратных трехчленов нельзя разложить на множители?

Варианты ответа
1.
[image: image42.png]o

—2x—1




2.
[image: image43.png]x4+ 6x+5




3.
[image: image44.png]



4.
[image: image45.png]x —6x+9






Прототип задания 10 (№ 137315)

Сократите дробь [image: image46.png]


.

Варианты ответа
1.
[image: image47.png]



2.
[image: image48.png]



3.
[image: image49.png]



4.
[image: image50.png]






